



Вечерний ТАШКЕНТ

ОБЩЕСТВЕННО-
ПОЛИТИЧЕСКАЯ
ГОРОДСКАЯ
ГАЗЕТА

Газета выходит с 1 июля 1966 года

№ 3 (9.347) Пятница, 7 января 2000 года

Цена свободная

Основатель независимого Узбекистана

Ислам Каримов встретился с избирателями города Ташкента

Ислам Каримов, выдвинутый кандидатом в Президенты от Национально-демократической партии «Фиджорлар», 6 января встретился с избирателями города Ташкента.

Встречу открыл председатель Ташкентской городской окружной избирательной комиссии № 1 по выборам Президента Республики Узбекистан Шухрат Джалилов.

Доверенное лицо Ислама Каримова ректор Ташкентского государственного университета Турабек Далимов ознакомил собравшихся с биографией предвыборной программы кандидата в Президенты. Турабек Далимов отметил, что Ислам Каримов является основателем на-

шей независимости, государственным деятелем, определившим путь развития страны, что под его руководством наша столица — Ташкент — превратилась в красивейший город, где гармонично соединились традиции национальной и современной архитектуры.

На встрече с речью выступил Ислам Каримов.

Выступившие на встрече председатель схода граждан машили «Самарканд дарбоза» Шайхантуринского района Халил Набиев, студентка Ташкентского государственного экономического университета Гульчера Алимджанова, народный поэт Узбекистана Эркин Вахидов, работник

Главного управления внутренних дел города Ташкента Захар Мухаммадазизов, член Украинского национального культурного центра Зинаида Соловьёвой, журналист Саида Джурасова отметили, что проводимая в нашей стране социальная работа, рост авторитета Узбекистана в мировом сообществе, широкомасштабный процесс реформ свидетельствуют о большом потенциале Ислама Каримова в качестве руководителя государства. Они призвали жителей столицы отдать голоса на выборах Президента 9 января за кандидатуру Ислама Каримова.

Безход УСМОН, (УзА).

Речь кандидата в Президенты Республики Узбекистан Ислама Каримова на встрече с избирателями города Ташкента

Ассалому алайкум, дорогие соотечественники!

Дорогие горожане!

Прежде всего, разрешите выразить свою радость от встречи с вами в эти благополучные, праздничные дни нового года, выразить всем свое искреннее уважение. Всем хорошо известно, какое место занимает Ташкент в нашей жизни.

Ташкент признан во всем мире городом, обладающим высоким политическим, экономическим и духовным потенциалом, центром высокоразвитой науки, культуры, образования, не зря его называют воротами Востока.

Статус и значение нашей столицы Ташкента в политической, социально-экономической и духовной жизни страны очевидны для всех. Дорогой для всех нас этот большой, красивый и неповторимый город является не только столицей нашего независимого государства, но и своеобразными воротами Родины, раскрывающими облик нашего края, показывающими всю красоту и очарование нашей солнечной страны.

Ворота, образно говоря, — это то место, через которое делают свои первые шаги люди, прибывающие в страну из разных уголков земного шара, и, глядя на его облик, они оценивают всю страну. Столица — это священное место, выражющее добрые устремления в завтрашний день, в будущее всей страны.

Столица — это честь, гордость каждого дома, города, страны, всей нации. Поэтому народ, созидающий свою самобытность, защищает столицу, как сердце своей Родины, никогда не допускает к ней любых с подобьями целями, вражеские силы.

Самое главное, все мы, народ всего Узбекистана, стремясь сделать столицу еще более красче и благоустроеннее, гордимся ею, воспринимаем ее как яркий символ, зеркало достижений страной успехов и рукоятей.

Дорогие друзья!

Говоря об экономическом потенциале Ташкента, не будет преувеличением сказать, что его промышленность — одна из главных опор в развитии нашей страны. В настоящее время на долю города приходится 16 процентов валового внутреннего продукта страны, 20 процентов промышленной продукции, почти 30 процентов внешнеторгового оборота. То, что более 90 процентов из имеющихся здесь 2 тысячи 350 предприятий приходится на долю негосударственного сектора, является практическим результатом нашей работы в либерализации и финансовых структурах крупнейших фондов и банков многих развитых стран, — все это свидетельствует о том, что Узбекистан признан в мировом масштабе.

Итак, что Организация Объединенных Наций признала нашу столицу достойной славного титула «Посол мира», свидетельствует о том, что Ташкент становится одним из политических центров мира.

Дорогие друзья!

Мы все хорошо понимаем, что Ташкент не случайно стал столицей. На протяжении своей многовековой истории этот город на Великом шелковом пути был важным звеном в системе коммуникаций, соединяющим в полном смысле слова Восток и Запад, Север и Юг, он был известен и знаменит как торговый центр на земле Турана, Туркестана, Средней Азии.

История Ташкента насчитывает более двух тысяч лет. В древних письменных источниках Китая, относящихся к V веку до нашей эры, в «Авесте», в произведениях «Шахнаме» Фирдоуси, «Хиндустон» Беруни название этого города звучит как «Чоч», «Шош», а в средних веках упоминается как «Шашкент», «Бинкант». Короче говоря, со временем формирования культуры оседлого народа этот город привлекал внимание всего мира.

Одним из своеобразных качеств Ташкента является то, что в этом городе родились и выросли многие великие люди, которые внесли свой вклад в развитие духовности и культуры.

Эта священная земля славится тем, что здесь выросли такие великие ученыe Ислама, как Каффол Шоши, Шайх Хованди Тохур (Шайхонтохур), Шайх Зайниддин бобо, Ходжа Аламбадор, Ибрагим ота, Куйлик ота. Гробницы этих священных предков и сегодня являются местом паломничества нашего народа, всех правоверных мусульман, что свидетельствует о большом уважении и почтении к ним.

В этом большом городе жили и творили такие выдающиеся представители науки и культуры, внесшие весомый вклад в развитие духовности нашего народа, как Бадридин, Чочи, Зайниддин Восифи, Шарифиддин ибн Юсуф Илоки, Ислок ибн Ибрагим аш-Шоши, Мирзо Мухаммад Хайдар, видные представители движения джадидизма в Ташкенте Абдулла Авлони, Мунавваркори, Абдулла Калыри, наши современники, писатели и артисты, Мулла Туйчи Тошмухаммедов, Гафур Гулям, Айбек, Максуд Шайхзада, Зульфия, Юнус Раджаби, Маннан Уйтур, Аброр Хийядотов, Шукр Бурханов, Карим Закиров, Лутфихоним

тельные и отделочные материалы, являющиеся опорой в нашей созидательной работе, в изменении облика наших городов, в частности столицы.

Если принять во внимание, что промышленные предприятия столицы в год экспортируют продукцию на 570 миллионов долларов США, то нетрудно представить, насколько в последние годы повысился производственный и экономический потенциал Ташкента.

Уважаемые друзья!

Ташкент, занявший заметное место в мировом сообществе и в качестве административного центра нашей страны, в настоящее время сконцентрировал в себе все системы управления.

То, что здесь действуют представительство Организации Объединенных Наций, посольства более 40 государств, представительства Международного валютного фонда, Всемирного банка, Европейского банка реконструкции и развития, Азиатского банка развития, отделения таких авторитетных международных организаций, как ЮНЕСКО, ЮНИСЕФ, а также отделения и финансовые структуры крупнейших фондов и банков многих развитых стран, — все это свидетельствует о том, что Узбекистан признан в мировом масштабе.

В годы второй мировой войны Ташкент, как и весь Узбекистан, стал одной из опор Тулы. Здесь производили для обороны самолеты, различное оружие, патроны. Ремонтировали танки.

Ташкентцы не только показывали образцы героизма на полях сражений, но и доставляли для фронта продовольствие и одежду. Самое важное, и об этом нельзя забывать, что Ташкент, как и вся наша страна, стал родным домом для многих тысяч людей, пострадавших от войны, для сирот, вдов и старииков.

Когда речь идет о международном авторитете нашей страны в мировой политике, вспоминают о таких понятиях, как «дружба Ташкента», «Ташкентская Декларация». Эти термины наряду с известным понятием «узбекская модель» повышают значение нашей нации, ее международной авторитета.

Известно, что на состоявшейся у нас в столице встрече на высоком уровне группы «+2» по решению афганской проблемы мирным путем была принята «Ташкентская Декларация».

Еще одним доказательством международного авторитета нашей страны является то, что недавно Генеральная Ассамблея Организации Объединенных Наций придала этой декларации статус важного политического документа, имеющего отношение к судьбе и будущему человечества.

И то, что Организация Объединенных Наций признала нашу столицу достойной славного титула «Посол мира», свидетельствует о том, что Ташкент становится одним из политических центров мира.

Дорогие друзья!

Говоря об экономическом потенциале Ташкента, не будет преувеличением сказать, что его промышленность — одна из главных опор в развитии нашей страны. В настоящее время на долю города приходится 16 процентов валового внутреннего продукта страны, 20 процентов промышленной продукции, почти 30 процентов внешнеторгового оборота. То, что более 90 процентов из имеющихся здесь 2 тысячи 350 предприятий приходится на долю негосударственного сектора, является практическим результатом нашей работы в либерализации и финансовых структурах крупнейших фондов и банков многих развитых стран, — все это свидетельствует о том, что Узбекистан признан в мировом масштабе.

Итак, что Организация Объединенных Наций признала нашу столицу достойной славного титула «Посол мира», свидетельствует о том, что Ташкент становится одним из политических центров мира.

Дорогие друзья!

Учительный вклад нашей столицы в развитие науки, культуры, можно назвать Ташкент центром просвещения и духовности, и этим выражает мнение всего народа.

Издревле наши великие предки вносили достойный вклад в развитие интеллектуального мышления человека, по своей сущности должны служить этим высоким целям. Хоту сказать, что возрождение чувства собственного достоинства, гордости, пребуждение в душах людей благородных чувств являются священным долгом представителей культуры и искусства.

Подумайте сами, дорогие друзья, сколько людей испытывают чувства гордости, волынья от чтения стихотворений Абдуллы Арипова «Узбекистан», Эркина Вохидова, Босила Кобулова, Галины Пугачевой, Василия Вохидова, Яхе Гуламина.

Наш народ всегда с уважением вспоминает имена таких прославленных ученых, как первого президента Академии наук Узбекистана Кары-Ниязова, Хабиба Абдуллаева, Обида Садыкова, Салын Сирожиддинова, Босила Кобулова, Галины Пугачевой.

За годы независимости увеличился культурно-просветительский и научный потенциал нашей столицы. Исходя из современных требований развития общества, мы создали такие высокие учебные заведения, как Академия Узбекистана по государственному и общественному строительству, Художественная академия, Академия Вооруженных Сил Узбекистана, Академия внутренних дел Узбекистана, Университет мировой экономики и дипломатии, Университет мировых языков, Институт права, Исламский университет, Институт национального изобразительного искусства и драмы.

На сегодняшний день здесь действуют Академия наук Узбекистана, 42 научно-исследовательских института — таких, как Институт ядерной физики, научно-производственное объединение «Физика-Куёш», которые имеют важное значение для разви-

тия народного хозяйства страны.

Развитие государства зависит от уровня развития системы высшего образования. Всем вам хорошо известно, что для достижения высоких целей, стоящих перед нами, решшающее значение имеет воспитание высококвалифицированных специалистов.

На сегодняшний день в университетах и 23 институтах Ташкента обучаются более 90 тысяч юношей и девушек со всех областей страны. Если учесть, что это составляет 50 процентов всей учащейся молодежи страны, можно уверенно назвать Ташкент центром студенчества.

Здесь, я думаю, уместно отметить Ташкентский государственный университет, который внес огромный вклад в дело подготовки кадров не только в нашей республике, но и в Среднеазиатском регионе.

То, что онстал опорой при создании первых университетов в Казахстане, Киргизии, Таджикистане, Туркменистане, что здесь обучалась молодежь, приехавшая из различных стран мира, свидетельствует о высоком научном потенциале этого самого учебного заведения.

В этой связи хочу обратить ваше внимание на одну проблему, связанную с восстановлением исторической справедливости. До недавних пор создание и название этого университета связывали с именем «всевеликого Ленина».

Между тем мы должны отметить одну истину, известную из исторических источников. Ташкентский университет был создан не в 1920 году большевиками, приехавшими из России, а в 1918 году по инициативе патриота-просветителя Мунавваркори Абдурашидовна и начал свою деятельность в качестве Туркестанского народного национального университета.

Я думаю, что эту истину должно знать все наше общество, особенно молодежь. Этот исторический факт стоит того, чтобы об этом написать отдельную вывеску и повесить на портал университета.

Пользуясь сегодняшним моментом, хочу вам, мои дорогие, предложить Ташкентский государственный университет пересмотреть в Узбекистанский национальный университет.

Дорогие соотечественники!

Безусловно, велика роль творческой интеллигенции в развитии духовности нации, в изменении их отношения к жизни. Особенно в сегодняшние времена, когда происходит обновление общества, свободное слово, мысль имеют важное значение.

Произведения литературы, искусства, созидающие талантливые люди, по своей сущности должны служить этим высоким целям. Хочу сказать, что возрождение чувства собственного достоинства, гордости, пребуждение в душах людей благородных чувств являются священным долгом представителей культуры и искусства.

Подумайте сами, дорогие друзья, сколько людей испытывают чувства гордости, волынья от чтения стихотворений Абдуллы Арипова «Узбекистан», Эркина Вохидова, Босила Кобулова, Галины Пугачевой.

То, что комедия Саида Ахмада «Бунт невесток», была поставлена на сцене Америки, тоже доказывает, что настоящеe произведение искусства ценится везде одинаково.

И в самом деле, мы можем вспомнить имена тысяч людей, которые сумели раскрыть свой талант, дарованный Всевышним, в литературе и искусстве и прославились не только в Узбекистане, но и во всем мире.

Пользуясь случаем, хочу выразить почтение от имени нашего народа деятелям культуры, литературы и искусства, которые завоевали большой авторитет, пожелать им новых творческих успехов.

Каждый народ, нация, государство, которое хочет завоевывать достойное место и авторитет в мире, уделяет особое внимание развитию культуры и идеологии. Представители нашей страны принимали участие в международных форумах, смотрах и конкурсах, завоевывали популярность среди зрителей искусства, что наполняет нас чувством гордости.

(Продолжение на 2-й стр.)

Добиваться цели надо умело

Н. Г. Кидисюк, директор частной производственной фирмы «Катрис»:

Выборы Президента Республики, которые состоятся на альтернативной основе, — ответственная политическая акция. Поэтому, думаю, каждый, кто имеет право голосовать, уже сделал свой выбор.

Я отдал голос за Ислама Абдуганиевича Каримова, который уделяет большое внимание развитию предпринимательства, поддержке малого и среднего бизнеса.

Не покривлю душой, если скажу, что за последнее время работать нам стало спокойнее, хотя помехи еще есть. Для предпринимателей организуются семинары, проводятся тренинги, оказывается помощь готовы различные рыночные инфраструктуры. В прошедшем году принят Закон «О предпринимательстве и гаражах деятельности предпринимателей», ряд законодательных актов, связанных с совершенствованием работы частного сектора.

Опираясь на духовность

Речь кандидата в Президенты Республики Узбекистан Ислама Каримова на встрече с избирателями города Ташкента

(Продолжение. Начало на 1-й стр.).

Один пример. Рисунок восьмилетней художницы из Ташкента Диеры Хасановой стал эмблемой международного фестиваля «Искусство детей — к 2000 году» и завоевал главный приз. Это свидетельствует о таланте девочки, а также о внимании к развитию искусства.

За последние годы для создания творческой атмосферы, благоприятных условий были организованы творческие объединения «Узбектеатр», «Узбекнаво», «Узбекракс». Эти объединения вместе с театрами Ташкента им. Алишера Навои, Хамзы, Мукими, Аброра Хайдоятова, театром юного зрителя и русским драматическим театром вносят достойный вклад в духовное развитие нашего народа.

Пользуясь случаем, хочу сказать откровенно, что мы в большом долгу перед деятелями культуры. Ибо настоящий талант рождается не каждый день.

Поэтому творческие работники должны быть в центре постоянного внимания государства и общества. Я уверен, что по мере роста экономических возможностей страны увеличатся и возможности для последовательного решения этих проблем. Эта сфера будет всегда находиться в центре политики нашей страны.

Дорогие соотечественники!

За годы независимости Ташкент в полном смысле стал центром созидания. Будет уместно сказать, что здесь создана своеобразная архитектурная школа.

Величественные здания, крытые рынки со всеми удобствами, широкие и удобные мосты, зеленые парки и сады, современные улицы и площади украшают наш город.

Радуют взор Национальный сад имени Алишера Навои, величественный памятник Амиру Темуру, Государственный музей истории Тимуров, сад Бабура, теннисный корт «Юнусобод», гостиницы «Интерконтиненталь-Ташкент», «Шератон-Ташкент», здания Государственного центрального банка, Национального банка, хокимиата города Ташкента, Олий Мажлиса Республики Узбекистан.

Эти величественные здания не только могут послужить примером для многих стран мира, но и стать для многих примером.

Создание подобных прекрасных и величественных зданий за последние годы свидетельствует о широте объема осуществляющейся социальной работы.

В нашей столице только за последние годы были проложены дороги протяженностью 500 километров. Скоро будет сдана в эксплуатацию третья очередь Ташкентского метрополитена.

Для улучшения движения городского транспорта были проложены дороги, пересекающие Карасарайский, Саганский, Фарабийский кварталы, построены современные мосты, тоннели на Юнусабаде, Куйлаке, Хадре и у Алайского рынка. Они привлекают внимание своей величественностью, совершенством архитектурного решения, красотой, самое главное, удобством для населения.

Современные магистрали, проложенные на месте проспекта Космонавтов, Нукусской и Ферганской улицах, коренным образом изменили облик города.

Если мы на местах пересечения дорог будем строить прочные мосты и эстакады, как в Юнусабадском и Куйлакском районах, то заметно улучшится движение транспорта. Это положительное повлияет также на защиту окружающей среды.

Известно, что во всем мире строительство моста считается благородным делом. Ибо мост служит не только для улучшения движения, но и связывает души и сердца. И конечно мосты, которые мы строим сейчас, служат для улучшения архитектурного облика города.

Нужно отметить и то, что опыт строительства в Ташкенте жилых домов за счет государства и населения дает положительные результаты. В городе ежегодно строится и сдается в эксплуатацию 500 тысяч квадратных метров жилья. Заслуживает внимания, что в этом большую роль играет Жилсервис-банк, созданный специально для этой цели.

Новый зоопарк, занимающий площадь в 20 гектаров, стал любимым местом отдыха горожан и гостей, а также наших детей.

Осуществлены коренные реформы в сфере телефонной связи. На сегодняшний день полмиллиона абонентов обслуживаются 68 телефонными станциями, оснащенными современным оборудованием.

Кроме того, необходимо отметить, что в нашей столице также последовательно наложена система Интернет, открывающая широкую дорогу в мир информации.

Одним словом, за последние годы Ташкент стал еще краше и моложе, своим неизменным обликом и красотой становился поистине достойным звания столичного города независимого государства с великим будущим.

Уважаемые друзья!

Можно много говорить о работах, осуществляемых в Ташкенте. Однако у нашего города есть свои актуальные проблемы, о которых небесправно было бы поговорить, посоветоваться об их решении.

К примеру, возьмем вопросы, связанные со старым городом.

Говоря о старом городе, что мы имеем в виду? Я думаю, что прежде всего перед нами встают такие важные задачи, как облегчение жизни населения, проживающего на этой территории, благоустройство этих мест, создание достойных условий для людей.

Пользуясь случаем, хотел бы напомнить вам, дорогие, некоторые эпизоды из моей жизни, связанные со старым городом. В первые годы моей деятельности как руководителя страны я всесторонне ознакомился с генеральным планом развития нашей столицы. Затем с ответственными за эту работу руководителями мы пешком прошли по узким закоулкам старого города от улицы Заркайнар до Эски Жува и определили безотлагательные задачи.

Определенная их часть была решена на основе специального правительства постановления. В частности, в два раза были расширены улицы Корасарой, Сагбон, Фороби. В махаллях «Коратош», «Кумирчи», «Чакар» построены современные жилые здания со всеми удобствами. В результате более 5 тысяч семейств переехали в новые современные дома.

Самое важное, было проложена троллейбусная линия, улучшилось транспортное обслуживание. Был расширен и заново построен рынок Эски Жува. Это стало первым этапом благоустройства работ, запланированных в старом городе.

Но есть еще очень много проблем, которые необходимо решить. Известно, что старый город, как и прежде, остается самой густонаселенной территорией Ташкента. В каждом дворе живут почти 8–10 человек, то есть по 2–3 семьи. Им нужно новое жилье. Кроме того, надо провести коммуникационные сети, построить детские сады, школы, больницы и другие культурно-бытовые объекты. Это, конечно, требует больших средств.

С этой точки зрения, говоря о сфере обслуживания, мы подразумеваем все виды услуг, которые улучшают жизнь людей, создают комфортные условия для их быта, помогут удовлетворить различные потребности, склонят людей время, особенно облегчать жизнь наших семей, наших дорогих женщин.

Говоря об инфраструктуре бизнеса, мы, прежде всего, наряду с решением вопросов культурно-бытового обслуживания, подразумеваем и инфраструктуру банков, торговли и финансов.

Дорогие соотечественники!

Сегодня мы, вступая на путь демократического развития нашей жизни, в первую очередь должны выделить права и задачи, возложенные на наше государство. Государственные учреждения постепенно, поэтапно следуют передавать негосударственным, социальным, общественным организациям, выражющим желание и волю нашего народа, мы должны проявлять свое доверие к ним.

Это основной принцип, важное направление на пути коренного реформирования нашей политической жизни, политики управления государством. Среди таких негосударственных общественных учреждений несравненно роль махаллинского правления, основанного на национальной природе, древних традициях нашего народа.

Ярким примером тому служит деятельность 445 махалей, организованных в нашей столице.

За последние годы сделано немало для укрепления авторитета махалли, расширения полномочий махаллинских аксакалов и актива, выносящих им ответственности.

Вместе с тем мы не должны забывать о выделении земель для строительства нового жилья многодетным семьям.

Мы не пожалеем сил и средств для повышения уровня жизни жителей старого города, создания для них всех необходимых условий. По обеим сторонам новых улиц будут построены современные жилые дома, культурно-бытовые и административные здания. Вместе с тем в махаллях, расположенных в старом городе, будут проложены инженерные коммуникации.

Известно, что в целях улучшения транспортного движения между старым городом и Юнусабадом строится мост протяженностью более 800 метров. В скором времени на перекрестке улиц Абдулы Кадыри и Гафура Гулямова также будет построен двухэтажный мост.

Будет реконструирован также и парк имени Абдулы Кадыри, построен наряду с культурно-бытовыми объектами также и спортивно-оздоровительный комплекс.

Намечено также построить здесь академический лицей и профессиональные колледжи, промышленные предприятия, которые позволят решить проблему обеспечения населения работой.

В этой связи хотелось бы сказать еще об одном.

Естественно, что каждый край, каждый город обладает своеобразными качествами, не повторимостью.

В этом смысле не ошибемся, если скажем, что Ташкент украшает именно древние части нашего города, то есть махалля, древние ворота. Старый город — это символ древности, наше главное, удобство для населения.

Мы не ошибемся, если скажем, что махалля — это мост, соединяющий широкие массы с государственными органами власти. Об этом ярко свидетельствует то, что в настороже времени материальная помощь, оказываемая нуждающимся, распределяется именно через органы самоуправления граждан.

Каждый человек, прибывающий в Ташкент, дает оценку вкусу и культурному уровню народа, глядя на то, насколько чист, аккуратен и благоустроен город. В этом смысле одной из самых важных задач считается улучшение санитарного состояния нашей столицы, сохранение чистоты окружающей среды, сферы экологии.

Проводится определенная работа в этом отношении. В частности, для коммунального хозяйства на иностранную валюту были приобретены 240 большегрузных мусоровозов. Налажено производство пластмассовых контейнеров для отходов.

Сейчас в целях полного обеспечения чистоты города со Всемирным банком и Европейским банком реконструкции и развития подписан проект на 43 миллиона долларов США. По этому проекту для перевозки бытовых отходов будет закуплено 300 машин и механизмов.

Эти работы являются одной стороной вопроса. Но вторая сторона вопроса — переработка городских отходов — до сих пор находится в неудовлетворительном состоянии.

Опыт развитых государств показывает, что необходимо строительство современного предприятия по переработке бытовых отходов.

При использовании городского жилого фонда возник еще одна проблема. Более 500 жилых зданий крупных промышленных предприятий, так называемые рабочие городки — массы Авиастроителей, Тракторостроителей, Текстильщиков, в последние годы переданы на баланс города.

Большая часть этого жилья вследствие того, что на протяжении многих лет не ремонтировалась, пришла в негодное для проживания состояния. Руководители предприятий не должны думать, что, переведя на городской баланс подведомственные им дома, избавились от проблемы. Но вместе с уполномоченными организациями они должны участвовать в капитальном ремонте этого жилого фонда, так как в этих домах проживают их рабочие и служащие.

Большинство из них являются одной из стороной вопроса.

Но вторая сторона вопроса — переработка городских отходов — до сих пор находится в неудовлетворительном состоянии.

Руководители предприятий не должны думать, что, переведя на городской баланс

подведомственные им дома, избавились от проблемы.

Несомненно, махалля является нашей опорой в сохранении мира и спокойствия в нашей стране. Важное значение имеет то, что более 4 тысяч 500 добровольных махаллинских дружинников сегодня охраняют безопасность своих домов и своей махалли.

Активисты махалли, возглавляющие эти благородные чувства — милосердие, оказание помощи нуждающимся — все это присуще нашему народу.

Заслуживает внимания, что таких благородных людей в нашей стране становится все больше.

Ярким свидетельством этого может служить проведение в нашей стране дней милосердия.

Пользуясь случаем, я считаю своим долгом выразить благодарность трудовым коллективам, всем щедрым людям, которые, проявляя милосердие, помогают своим пожертвованиями сиротам, инвалидам, уважаемым аксакалам.

Несомненно, махалля является нашей опорой в сохранении мира и спокойствия в нашей стране. Важное значение имеет то, что более 4 тысяч 500 добровольных махаллинских дружинников сегодня охраняют безопасность своих домов и своей махалли.

Активисты махалли, возглавляющие эти благородные чувства — милосердие, оказание помощи нуждающимся — все это присуще нашему народу.

Заслуживает внимания, что таких благородных людей в нашей стране становится все больше.

Ярким свидетельством этого может служить проведение в нашей стране дней милосердия.

Пользуясь случаем, я считаю своим долгом выразить благодарность трудовым

коллективам, требующим большого труда и ответственности, любви и преданности к своей земле.

Дорогие друзья!

Рассуждая о будущем Ташкента, я думаю, особое значение наряду с ростом предприятий, которые обеспечивают работой население, приносит развитие сферы обслуживания, сервиса. В развитых государствах 60–70 процентов населения трудится в этой сфере. У нас этот показатель пока что составляет 10–15 процентов.

С этой точки зрения, говоря о сфере обслуживания, мы подразумеваем все виды услуг, которые улучшают жизнь людей, создают комфортные условия для их быта, помогут удовлетворить различные потребности, склонят людей время, особенно облегчать жизнь наших семей, наших дорогих женщин.

Говоря об инфраструктуре бизнеса, мы, прежде всего, наряду с решением вопросов культурно-бытового обслуживания, подразумеваем и инфраструктуру банков, торговли и финансов.

Дорогие соотечественники!

Жители нашего города должны знать, что в целях социальной защиты большая часть оплаты коммунальных услуг покрывается за счет государственного бюджета. Только за последние пять лет на эти цели со стороны государства было выделено 36 миллиардов сумов дотаций.

Немало еще проблем и с ремонтом жилья в столице. Сейчас в жилом фонде города есть 9 тысяч 260 многоэтажных зданий. Свыше 60 процентов из них построены 20 и более лет тому назад и поэтому требуют капитального ремонта.

За последние годы около 3 тысяч многоэтажных зданий полностью отремонтированы, улучшились условия проживания 120 тысяч человек. Каждый год в среднем ремонтируется до 500 многоэтажных домов. Но если принять во внимание, что сейчас 2 тысячи 100 многоэтажных зданий требуют ремонта, станет ясно, что необходимо резко усилить работу в этой сфере.

Еще один вопрос. Известно, что столица, особенно в центральной ее части, требует усилить инфраструктуру и культурно-бытовые центры представителей различных национальностей. Заслуживает внимания работа, проводимая ими по обеспечению стабильности нашего общества, а также в изучении родного языка, возрождении национальных обычая и традиций.

Это можно увидеть и в том, что в новый состав парламента избраны русские, казахи, кыргызы, таджики, армяне, корейцы, ряд представителей других национальностей.

Конечно, гарантирование прав и свобод представителей братских национальностей во всех сферах и дальше станет неотъемлемой частью нашей политики.

Пользуясь случаем, хочу остановиться на плодотворной работе Совета общества культурно-просветительских связей Узбекистана с зарубежными странами.

Установление Советом только лишь в прошлом году связей с обществами дружбы 36 зарубежных стран показывает широту его возможностей. Заслуживает внимания то, что наложено прочное сотрудничество почти с 15 обществами наших соотечественников в таких странах, как США, Германия, Китай, Турция, Австралия, Саудовская Аравия.

Дорогие друзья!

Не зря говорится, что «здравье народа — богатство страны». Строительство в последние годы 15 современных больниц, 29 поликлиник и ряда медицинских пунктов в столице свидетельствует о том, что одним из главных вопросов является обеспечение здоровья населения в городе.

Каждый человек, прибывающий в Ташкент, дает оценку вкусу и культурному уровню народа, глядя на то,

Речь кандидата в Президенты Республики Узбекистан Ислама Каримова на встрече с избирателями города Ташкента

(Окончание. Начало на 1-2 стр.).
Чувствуется, однако душевная рана —

Вот уже краине стали восстановленные здания, взорванные террористами, для потерпевших бедствие семей выстроены новые дома. Но однако никогда не отстает в душе членов семей, близких, каждого из нас память о тех, кто невинно погиб в те трагические дни.

Уважаемые соотечественники!

Воспитание всесторонне развитого, здорового поколения неразрывно связано с физической культурой и спортом. Вместе с тем спорт во все времена являлся важным средством прославления страны во всем мире.

Даже во времена советов, когда во многом были ограничены возможности свободного развития национального спорта, на мировой арене были известны имена наших соотечественников — чемпионы мира по боксу ташкентца Руфата Рискиева, самбиста Сайфидина Ходиева, олимпийских чемпионов — баскетболистки Рашиды Салимовой, волейболистки Веры Дутуновой.

А в настоящее время многие авторитетные международные спортивные состязания не проходят без участия юношеских и девушек из Ташкента. Демонстрируя свое несравненное мастерство, они изумляют мир. Победа в состязании с сильнейшими спортсменами мира прославление Родины своим мастерством, благодаря чему высоко поднимается флаг Узбекистана, требует от каждого человека огромного труда, терпения, смелости и отваги.

Десятикратный чемпион мира по боксу, гордость узбекского спорта Артура Григоряна, смелую девушку, олимпийскую чемпионку Лину Чирязову сегодня знает весь мир. Достижениями таких звезд спорта, как самый молодой гроссмейстер Рустам Касымжанов, теннисистка Ирода Тудяганова, мастер кикбоксинга Олмаз Юсупов, футболист Миржалал Касымов, таэквондист Эльдор Нурухонов, по праву гордятся каждый наш соотечественник. Здесь, несомненно, думаю уместно отметить, что для развития спор-

та в столице сделано многое. Об этом свидетельствует строительство в последние годы полностью соответствующего мировым стандартам теннисного корта «Юнусабод», спортивного комплекса «Жар» и ряда других сооружений.

Многие традиционные спортивные соревнования типа Международного турнира по теннису на Кубок Президента, первого чемпионата мира по узбекской национальной борьбе кураши, чемпионат Азии по боксу не только увеличивают славу нашей страны, но открывают новые страницы в мире мирового спорта.

Дорогие друзья, соотечественники! Естественно, что каждого из вас интересует вопрос, каким же будет завтрашний облик Ташкента. В связи с этим прежде всего нужно сказать, что будет продолжаться широкомасштабная благоустройства и созидательная работа в старом городе.

При спортивном дворце «Алломыш» будет возведен единственный в Центральной Азии международный турнирный комплекс.

Вместе с тем наш город украсят новые санатории и парки, на берегу канала Буриджар будут выстроены комплексы по торговле, отдыху и общественному питанию. Национальный парк расширится, и его территории охватит более 100 гектаров.

В ближайшие годы совместно с японской компанией «Сумитомо корпорейшн» будут построены «Сухопутный порт» и промышленный городок, проектная стоимость которых будет равна 200 миллионам долларов США. Здесь будут обеспечены работой 20 тысяч человек.

Еще одно из начатых благих дел — это создание мемориала «Шахиллар хотириси» («Память павших»), посвященного жертвам репрессий в борьбе за свободу Родины, который будет возведен на Юнусабаде, на берегу Бозсу. Я верю, что и этот памятник, подобно плещающим Памяти, которая пришлась очень по душе нашим соотечественникам, станет священным местом поклонения нашего народа.

Вам известно, что строится современное новое здание Ташкентской государственной консерватории. Также в наших перспективных планах — стро-

ительство Национальной библиотеки имени Алишера Навои, Национальной художественной галереи.

На Чиланзаре будет заложена основа Олимпийского комплекса, проектная стоимость первой очереди которого будет равна 80 миллионам долларов США.

Это всего лишь одна часть нашей работы, которая ведется во имя будущего Ташкента.

Уважаемые жители столицы!

Сегодня, когда я стою перед вами на этой высокой трибуны, дорогие соотечественники, и даю вам отчет, вы вправе меня спросить: «Что самое главное было сделано за годы вашего руководства?» На этот вопрос я бы ответил следующим образом:

— Я уважал и ценил людей, которые живут на этой священной земле — Узбекистан.

— Я прославлял узбекскую нацию, узбекский народ, добиваясь, чтобы во всем мире его уважали. Это стало целью и смыслом моей жизни.

Я никогда не скрывал, что люблю Ташкент и ташкентцев!

Когда я говорю: «Узбекистан — это государство с великим будущим», я, прежде всего, опираюсь на народ, в частности, на благородные качества жителей Ташкента, на его созидательный потенциал, на его твердую веру в то, что завтрашний день будет лучше.

Я горжусь тем, что являюсь сыном такой прекрасной и священной страны, сыном такого великого народа, тем, что удастся счастью служить ему, вознану благородение Аллаха за то, что я являюсь жителем этого народа.

Дорогие друзья!

Я желаю всем здоровья, достатка в ваших домах!

Поздравляю вас с приближающимся священным праздником Рамазаном!

Пусть у нас в стране царит мир, небо будет всегда чистым!

Пусть Всевышний помогает нам в наших благородных делах!



выборы Президента Республики Узбекистан

Будущее зависит от нас самих

Всего два дня осталось до президентских выборов. И, несомненно, это событие станет важнейшим не только в 2000 году, оно во многом определит всю нашу дальнейшую жизнь. И мы все надеемся, что оно положит начало новым свершениям в политической, экономической, социальной сферах, даст мощный импульс развитию независимого Узбекистана.

На поход к 61-му избирательному участку 1-го Ташкентского городского избирательного округа по выборам Президента Узбекистана уже готовы к 9 января — дню голосования. Как отметил секретарь Ташгоризбиркома А. Сабиров, уже завершилась раздача по всем участкам избирательных бюллетеней. В каждом из 61 избирательного участка вывесены списки избирателей, общее количество которых по Ташкенту составило 1 млн. 237 988 человек.

Хотелось бы отметить, что часть этих избирателей — иногородние студенты и учащиеся вузов и средних учебных заведений — уже проголосовали перед выездом домой на зимние каникулы. Соответствии с законом они заполнили бюллетени и передали их в печатанном конверте в соответствующий избирательный участок.

Эти конверты с бюллетенями 9 января будут опущены в urnы членами участковой избирательной комиссии в завершение всего процесса голосования в присутствии наблюдателей, — говорит А. Сабиров. — 9 января избирательные участки будут открыты для голосования с 6 до 20 часов, после чего, опять-таки, при участии всех чле-

нов избиркома и в присутствии наблюдателей урны с бюллетенями будут вскрыты и начнется подсчет голосов.

В 1-ю Ташкентскую окружную комиссию поступили заявления от двух политических партий — НДПУ и Национально-демократической партии «Фидокорлар» — о регистрации наблюдателей от лица названных органов за ходом выборов Президента республики. Все заявки были удовлетворены Ташгоризбиркомом и в соответствии с законом выдано по 580 имеющих мандатов каждой полити-

предвыборные платформы, различная дополнительная информация, призванная помочь избирателям правильно заполнить бюллетень. Всем жителям, живущим на территории нашего участка и достигшим возраста, позволяющего исполнить свой гражданский долг, использовать конституционное право — их 1268, уже разосланы приглашения прийти на голосование в день выборов. И я больше уверен, на наш участок 9 января придут все сознательные граждане.

Соб. инф.

* * *

Кабинете есть юридические справочники, информационные листы, методички, вывески плакаты с биографиями кандидатов на пост Президента страны. Мы еще раз сверили списки избирателей, в которых у нас числится 942 человека, разнесли им приглашения. Готовы для голосования кабинки, урны. Большую помощь нам оказали председатель махалли Т. Кучкаров, представители районной избирательной комиссии.

Накануне выборов в школе останутся дежурные учителя, которые и откроют двери первым посетителям в дни школьных каникул здесь достаточно оживленно: заходят с различными вопросами жители ближайшей махалли имени Юноса Раджаби, представители хокимията, помогают в работе избирательного участка администрации и преподаватели школы.

— Недавние выборы в Олий Мажлис и Ташгорсовет народных депутатов прошли очень организованно, — рассказывает председатель избирательного участка, директор школы Салатам Садыковна Ходжиметова. — Поэтому что обо всем необходимо мы позаботились заранее. И сейчас в специальном оборудованном

Ильмира ЗАЙНУТДИНОВА.

Традиции: под одним небом

Руз-хайит — добро в дом

8 января последователи ислама торжественно отмечают окончание поста, длившегося в течение священного месяца рамазан.

Каноны ислама предписывают верующим в течение всего месяца рамазан (по мусульманскому лунному календарю) воздерживаться от пищи, пить и всех видов удовольствий в течение светлого времени суток. День посвящается молитвам и благочестивым раздумьям о смысле и предназначении человеческой жизни. Главная цель поста состоит не столько во «внешнем» воздержании, сколько в том, чтобы очистить душу от всех неблагородных желаний и устремлений, обуздать свои чувства и явить способность воли и разума контролировать эмоции. Воздержание в течение светлого времени суток вознаграждается с наступлением темныхаждынским небольшим праздником разговения (ифтар). Опять-таки правила предписаны, чтобы вечернее угощение было легким, необременительным, но на него желательно позвать родственников, соседей или друзей и отведать его вместе, чтобы не драти в душе склонности и себялюбие. Вообще рамазан — это время щедрого добра, время, когда верующий должен стремиться принести как можно больше добра другим людям, не требуя за это воздаяния. Это время искренних и бескорыстных поступков.

Конечно, держать пост нелегко, но традиция предписывает прощаться с рамазаном, как с лучшим временем года, когда человек как бы возвращается сам над собой.

— Что вы могли бы пожелать читателям нашей газеты?

— Мира и согласия, особенно — в семьях, между родителями и детьми, между супругами, родственниками. Мира в душе, надежды и любви между собою. **Беседовала А. СПИРИДОНОВА.**



Внимание согревает душу

В рамках Декады милосердия и благотворительности в Юнусабадском районе прошла масштабная акция, в которой по инициативе районного хокимията приняли участие практически все районные отделения благотворительных фондов, общественных организаций и обществ. Их представители как дорогих гостей встречались в многодетных и малообеспеченных семьях, городском Доме малютки, санатории «Нуроний», Домах мещрабонлик. Материнская помощь, новогодние гостинцы, комплекты одежды и обуви, медикаменты, перевязочные материалы и многое другое — всему этому дети и взрослые, конечно, подорвались. Но особенно благодарности они выражали за внимание и душевную теплоту и заботу, без которых любые подарки — не в радость. Главное — чтобы это внимание, эта благородная работа, освещенные искренним состраданием и человечностью, не ограничивались какими-то календарными рамками.

Соб. инф.

НА СНИМАХ: во время посещения Дома малютки и одной из многодетных семей.
Фото Сергея ЛЮБЧИЧА.

В подарок — сказка

Проводимая в Ташкенте, как и во всей Республике, Декада милосердия и благотворительности принесла детям очень много радости и положительных эмоций.

Увы, но нельзя передать словами выражения лица девчонок и мальчиков, приглашенных Центром дополнительного образования Мирзо-Улугбекского района на «Невероятные приключения у новогодней елки». Смех и веселье царили в этот день в Доме торжеств «Нур», а именно там проходило это мероприятие. Сказка, придуманная и поставленная заведующей художественным отделом центра Т. Клочки, была принята просто на «ура». Зрители на время спектакля забыли буквально обо всем. Их интересовало только то, что происходило в спектакле. И это прекрасно, ведь зрителями были дети-инвалиды, которые особо нуждаются в наших внимания и заботе.

После спектакля всех ребят ждало праздничное чаепитие с вкуснейшими угощениями. И конечно же, какой праздник обходится без подарков! Их предоставила фирма «Великий наследие», которая выступила в роли спонсора всего мероприятия и вместе с сотрудниками Центра дополнительного образования Мирзо-Улугбекского района, возглавляемого Г. Г. Абдуразаковой, смогла устроить детям настоящий День радости.

Соб. инф.

Соб. инф.

един день раньше, чем в православных странах.

• В Турции группа спасателей начала работу по подъему затонувшего российского танкера. По оценке специалистов, на откапку более чем 1 тыс. тонн нефти, которая все еще находится в затонувшем танкере, уйдет несколько дней.

• СЕГОДНЯ «Вьетнамские авиалинии» начинают рейсы к местам древних соборов в Камбодже. Это первая международная авиалиния, воспользовавшаяся новой политикой камбоджийских властей, так называемого «открытого воздушного пространства» к туристическим достопримечательностям.

• СЕГОДНЯ заместитель премьер-министра Ирака Тарик Азиз встретится в Пекине с министром иностранных дел Китая.

• Католическая церковь Китая, находящаяся под контролем государства, уведомила Ватикан о назначении пяти новых архиепископов. Как известно, назначение архиепископов Римской католической церкви во всем мире является привилегией папы, но религиозная общественность Китая считает это нарушением национального суверенитета. Напомним, что Китай не имеет дипломатических отношений с Ватиканом с 1951 года.

• В Бомбее арестованы четверо главных сообщников террористов, осуществивших в конце декабря захват индийского аэробуса. Среди них — двое пакистанцев, один непалец и один индиец.

• В Бомбее арестованы четверо главных сообщников террористов, осуществивших в конце декабря захват индийского аэробуса. Среди них — двое пакистанцев, один непалец и один индиец.

• Проект автомобильной трассы по дну Ламанша разработал британо-французский кон-

сорциум «Евротоннель». Его длина превысит 38 км, а прокладка может завершиться к 2010 году. Стоимость проекта — 5 млрд. долларов.

• ВЧЕРА в Камбодже Кабинет Министров рассмотрел вопрос ратификации проекта закона о создании суда по стилю и подобию международного для привлечения к ответственности «красных кхмеров».

• ВЧЕРА в Ираке отмечался День армии. Состоялось возложение цветов к могиле неизвестного солдата. Президент Саддам Хусейн выступил с обращением к народу.

• ВЧЕРА исполнилось десять лет со дня ухода со сцены коммунистической партии Польши.

• СЕГОДНЯ в Вифлееме состоятся торжества, посвящ



ПРОГРАММА НА НЕДЕЛЮ

ПОНЕДЕЛЬНИК, 10

УзТВ I

Телеканал «Узбекистон»

6.30 «Ассалом, Узбекистон!»

8.00-8.40 «Ахборот» ***

8.40 Лирические мелодии.

9.15 «Бахорий Шариф». Музыкальный видеофильм. 1 серия.

10.20 «Обдомона».

11.00 «Давр». Информационная программа.

11.10 «Бухорий Шариф». Музыкальный видеофильм. 2 серии.

11.49 «Узбеки».

12.00 Театр Б. Юлдашева: Т. Тула, Ф. Алиев. «Нодирабегим». 1 серия.

13.15 «Иммон».

13.35 Театр Б. Юлдашева: Т. Тула, Ф. Алиев. «Нодирабегим». 2 серия.

14.40 На телеканале «Шашлар» спортивная программа: «Спорт-2000».

16.40 «Ахборот» ***

17.55 Программа передач.

18.00 Студия «Новое поколение» представляет...

18.35 «Экстрем».

18.50 «Шашлик байзи».

18.55 «Музикальные минуты».

19.00 «Давр». Информационная программа.

19.25 «Бахорий Шариф». Музыкальный видеофильм. 3 серии.

19.30 «Чашликадаг тендишим».

21.45 «Музикальная программа».

22.00 «Давр». Информационная программа.

22.35 «Муhabbat qahvasi». Телесериал.

23.20 На телеканале «Шашлар» спортивная программа: «Спорт-2000».

00.50 «Спокойной ночи!»

30 канал

До 15.00 професиональные работы

15.00 Программа передач

15.45 «Тель-камкор»

16.00 «Музикальная программа»

16.20 «Каралуз-ТВ», программа для детей

16.25 Телеканал «Только для женщин»

16.50 «Счастье». Телесериал (Бразилия)

17.45 «Хит-коктейль». Музикальная программа

18.00 «Тель-камкор»

18.25 «Узраториша», телесериал (Мексика)

19.10 «Ошикона». Музикальная программа

19.30 «Клубника», телесериал.

20.00 «Тель-камкор». Метеохабар

20.25 «Клин-сога», телеподкастование

21.30 Киновечер на 30-м: «Федеральная полиция», детектив, 2 серии (Австралия)

23.15 «Убийство первой степени», детективный сериал (США)

00.00 Ночная музыкально-развлекательная программа

00.30 Метеохабар

8.00 «Если хочешь быть здоров».

8.10 Телегазета «Экспресс». «Табрикли-мис-кулумбиз»

9.00 Экранный детям.

10.15 А. Навон. «Лейли и Маджнун». Видеофильм. 7 серии.

10.50 «Мумтоз күшмалар».

11.10-12.15 КиноПоиск

17.55 Программа передач.

18.00 «Ернитош». Мультиборник.

18.15 «О тебе и для тебя».

19.30-21.30, 22.20 «Пойтах». Информационная программа.

20.25 «Ахборот» (рус.)

20.00 «Экономика и мы».

20.10 Вечерние сказки.

20.30 «Ахборот».

21.05 Концерт.

21.30 «Бунедкорлик». 11. «Жаҳон чора жоним».

21.55 Программа «Маънавият».

22.50 «Закон и мы».

23.25 «Ахборот».

23.55 «Сөнгни марафон». Художественный фильм.

1.25-1.30 Символы Родины.

УзТВ II

7.30 Программа передач.

7.35 Студия «Новое поколение» представляет...

7.55 «Музикальные минуты».

8.00 «В пресс-центре Центральной избирательной комиссии».

8.10 «Музикальные минуты».

8.20 «Тахир и Зуҳра». Художественный фильм.

20.20, 21.15, 22.30 Реклама.

20.25 «Королек - птица певчая». Телевизионный художественный фильм. 7 серии.

21.20 «Мардуд-майдон».

21.45 «Музикальные минуты».

21.55 На телеканале «Шашлар».

22.00 «Давр». Информационная программа.

22.35 «Муhabbat qahvasi». Телесериал.

23.40 На телеканале «Шашлар» спортивная программа: «Короли ринга»

00.40 «Янги янги».

17.55 Программа передач.

18.00 «Ернитош». Мультиборник.

18.55 «Узбекистон - Ватаним маани». Музикальная программа.

19.25-19.55, 20, 21.00 Реклама.

19.30 «Ахборот» (рус.)

20.00 «Зие».

20.10 Вечерние сказки.

20.30 «Ахборот».

21.05 «Бунедкорлик». 12. «Крылья Узбекистана».

21.25 «Янги янги базми ёки саргузаш томоша». 1 серия.

22.55 «Заковор». Мультифильм.

23.55 «Портрет женихи». Художественный фильм.

1.25-1.30 Символы Родины.

УзТВ III

15.00-16.10 ТУРЦЕКОСЕ ТЕЛЕВИДЕНИЕ

16.10 Программа передач.

16.15 «СНН. Мировые новости» (англ.)

16.45 «Мультикасль».

17.00 «Нежный яд». Телесериал.

17.50 «Муhabbat qahvasi». Телесериал.

18.00 «Фиалка».

18.30-18.40 «Ахборот».

18.50-18.55 «Спокойной ночи, мой город!»

УзТВ IV

Международный телеканал

ОРТ 7.30-9.00

15.00-16.10 ТУРЦЕКОСЕ ТЕЛЕВИДЕНИЕ

16.10 Программа передач.

16.15 «СНН. Мировые новости»

16.45 «Мультикасль».

17.00 «Нежный яд». Телесериал.

17.50 «Муhabbat qahvasi». Телесериал.

18.00 «Фиалка».

18.30-18.40 «Ахборот».

18.50-18.55 «Спокойной ночи, мой город!»

15.00-16.10 ТУРЦЕКОСЕ ТЕЛЕВИДЕНИЕ

16.10 Программа передач.

16.15 «СНН. Мировые новости»

16.45 «Мультикасль».

17.00 «Нежный яд». Телесериал.

17.50 «Муhabbat qahvasi». Телесериал.

18.00 «Фиалка».

18.30-18.40 «Ахборот».

18.50-18.55 «Спокойной ночи, мой город!»

15.00-16.10 ТУРЦЕКОСЕ ТЕЛЕВИДЕНИЕ

16.10 Программа передач.

16.15 «СНН. Мировые новости»

16.45 «Мультикасль».

17.00 «Нежный яд». Телесериал.

17.50 «Муhabbat qahvasi». Телесериал.

18.00 «Фиалка».

18.30-18.40 «Ахборот».

18.50-18.55 «Спокойной ночи, мой город!»

15.00-16.10 ТУРЦЕКОСЕ ТЕЛЕВИДЕНИЕ

16.10 Программа передач.

16.15 «СНН. Мировые новости»

16.45 «Мультикасль».

17.00 «Нежный яд». Телесериал.

17.50 «Муhabbat qahvasi». Телесериал.

18.00 «Фиалка».

18.30-18.40 «Ахборот».

18.50-18.55 «Спокойной ночи, мой город!»

15.00-16.10 ТУРЦЕКОСЕ ТЕЛЕВИДЕНИЕ

16.10 Программа передач.

16.15 «СНН. Мировые новости»

16.45 «Мультикасль».

17.00 «Нежный яд». Телесериал.

17.50 «Муhabbat qahvasi». Телесериал.

18.00 «Фиалка».

18.30-18.40 «Ахборот».

18.50-18.55 «С